

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Název veřejné zakázky:

**Stavební úpravy - Obřadní síň Karlov
(opakované zadání)**

Identifikační údaje o zadavateli

Název:

Město Velké Meziříčí

Sídlo:

Radnická 29/1, 594 13 Velké Meziříčí

IČ:

002 95 671

Veřejná zakázka podle předmětu:

Veřejná zakázka na stavební práce

Forma zadávacího řízení:

Zjednodušené podlimitní řízení

Na základě obdržené žádosti či žádostí poskytuje zadavatel následující vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1

V předložených VV ("VV - D.1.31 ZTI-kanal.xls" a "VV - D.1.33 ZTI-zařizovací předměty.xlsx") jsou uvedeny kapitoly 725 Zařizovací předměty, nejedná se o duplicitu?

ODPOVĚĎ 1

Ano, jedná se duplicitu. **Položky s pořadovým číslem 16 - 33** v soupisu „VV - D.1.31 ZTI-kanal“ jsou tímto zrušeny a **dodavatelé je nebudou oceňovat či je ocení částkou 0,- Kč.**

DOTAZ 1

Interiéry:

- PD:

- chybí výkres „D.1.6.10. Lavice“ - žádám o doplnění
- chybí výkres konferenčního stolku, polokřesla, psacího stolu a nerezového márníčního vozíku - žádám o doplnění výkresů včetně rozměrů a informací, jaké mají tyto výrobky splňovat

- VV požadujeme doplnění popisu:

- U pol. 1) řečnický stůl, 2) Katafalk a 4) Obklad zdi – plastika – doplnění požadované plochy ? m2, upřesnit HPL – dub sukátý???, u pol. 4) pouze obklad a nebo včetně nových dveří?
- Pol. 8) Nerez.márníční vozík - Bez výškové regulace- 10 ks - žádám o doplnění rozměrů a informací, jaké má tento výrobek splňovat

ODPOVĚĎ 1

Add 1):

Viz příloha č. 1 tohoto vysvětlení.

Add 2):

Jedná se o typové výrobky. Zadavatel nedisponuje výkresy a požaduje uvedené ocenit dle popisu v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb.

Add 3):

Uvedené položky dodavatelé ocení dle výkresové části INTERIÉR. K položce 4) Obklad zdi zadavatele doplňuje, že dveře nejsou součástí obkladu a jsou uvedeny zvlášť ve výpisu dveří. Celková plocha nového obkladu zdi pak činí přibližně 3,7 m².

Add 4):

Jedná se o běžný márníční vozík pro převoz rakví, žárově pozinkovaný s nosností 300 kg, ložisková kolečka. Rozměry délka 100 cm, šířka 60 cm a výška 75 cm. Zadavatel dále stanoví, že vozík nemusí být nerezový, přestože jeho název v soupisu naznačuje opak. Pro lepší představu podoby vozíku přikládá zadavatel v příloze ilustrační foto.

INFORMACE

Zadavatel posoudil poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace a rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek o 2 pracovní dny. Zadavatel v důsledku tohoto svého postupu upravuje v dokumentu „Výzva k podání nabídky“ znění článku „LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK“, kde se původní znění tohoto článku ruší a nahrazuje se novým platným a pro zpracování nabídky závazným zněním následovně:

LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Lhůta pro podání nabídek končí dne **21. 2. 2020 v 10.00 hod.**

Přílohy:

- 1) D.1.6.10 Lavice
- 2) Márníční vozík